

Юбилейный...

Сего дня, 7 августа, на память святых праведной Анны, матери Пресвятой Богородицы, и преподобного отца нашего Макария Желтоводского и Унженского чудотворца (нашего престольного праздника) меня рукоположили в священники. Хиротонию совершил владыка Николай, митрополит Нижегородский и Арзамасский. Было это 25 лет назад, на завершении века 20-го... В Свято-Троицком Макарьев-Желтоводском женском монастыре. В храме преподобного Макария нашего Желтоводского.



7 августа 2000 г. Аз в белом облачении с иконой преподобного Макария.



После рукоположения, как повелось в те годы, меня отправили на сорокоуст В Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь, где аз пробыл более 2-х месяцев, служа в том числе на нескольких скитах обители.

Владыка сперва меня хотел отправить на приход (до сих пор не понимаю на какой именно). Но окончательно утвердил в наш Макарьевский монастырь, куда аз и прибыл в октябре 2000 года. Здесь аз служил четыре года дьяконом.



А началось все с того, что весной 1990-го года аз прибыл с Чукотки. В Лысково, на родину. Но вместо Лыскова в мае того же года вышел на работу в Макарьевскую среднюю школу в качестве завуча, учителя русского и литературы, английского языка, обществоведения, истории и, конечно, анатомии (ведь моя мама была старшей сестрой больницы №2 на Бору в свое время, а вторая моя мама-теща – зубным врачом).

В Макарьеве аз начал ходить регулярно в Казанскую церковь с того же 1990-го (тогда служил протоиерей Василий). А когда приехали первые сестры во главе с монахиней Гермогеной (август 1991 г.), стал помогать возрождающему монастырю, где был и трудником-паломником, и чтецом на клиросе, и алтарником. А в 1996 году меня рукоположил в дьяконы владыка Иерофей, епископ Балахнинский в Арзамасе...

За всё слава Богу!

